

## 临沂市法轮功学员被迫害简讯

### 临沂市兰山区冯贵春被关押逾百日 家属控告

山东省临沂市中心血站法轮功学员冯贵春被绑架关押已 100 多天。据悉，她家属正在向上级检察院、督察等各级各部门控告警察、检察员李蓓蓓的违法犯罪行为。

冯贵春是山东省临沂市中心血站职工，在临沂市政务大厅上班。二零二三年八月二十四日失联，后来得知她是被临沂市兰山区公安分局政治保安科绑架了。她的手机、电脑、电动车等个人合法财产，连她和家庭成员的共同财产汽车也一并抢走，至今并未归还，也没有人给家属出具扣押物品的清单。

从事情发生到现在已经 100 多天。冯贵春家属多次找兰山区公安分局、检察院说理，递交了《排除非法证据申请书》、《撤销批捕申请书》等法律文书，之后公安局、检察院以种种借口拒不见家属，不接受法律文书，不接电话，不接快递寄去的法律文书。现在家属正在向上级检察院、督察等各级各部门控告警察、检察员李蓓蓓的违法犯罪行为。

目前公检法人员迫害法轮功没有任何公开的法律依据，执行的是黑恶势力下的、见不得人的“内部文件”，上级给你下文件，却不会替你背黑锅，所以公检法人员是替罪羊，才是最冤枉的。

### 山东省临沂市临港区朱芦派出所迫害曹国贞

2023 年 12 月 7 日下午 3 时，朱芦派出所一伙三人来到曹国贞家附近，利用暂住证问题骗曹国贞到莒南县城北派出所，非法询问二小时。期间，曹国贞被非法照相。领头的是朱芦派出所户籍民警名字李夫金，另一个民警姓在。

2023 年 8 月 23 日，朱芦派出



所赵姓民警伙同朱芦镇政府李姓工作人员开车 700 多里路到烟台曹国贞工作的地方骚扰曹国贞。

2023 年 3 月 8 日，朱芦派出所赵姓民警和另一名警伙同朱芦村书记还有曹国贞哥四人到济南监狱接曹国贞回家。他们把曹国贞拉到朱芦派出所非法待了一个多小时，让曹国贞所谓签字保证，被严词拒绝，后又拉到朱芦镇司法所威胁恐吓，让曹国贞所谓签字、保证。曹国贞严词拒绝并告诉他们违法了，后回家。

### 山东省临沂市蒙阴县开发区多名法轮功学员被骚扰

2023 年 10 月份、11 月份，据了解，蒙阴开发区有至少 6 家法轮功学员被骚扰。其中有曹庄村王焕侠家、张秀平家、岳庄村石运成家、王焕凤家，太保庄村张立进家，还有联合庄村李姓法轮功学员。不法人员进家后到处乱翻乱看，还威胁要让学员去洗脑班迫害。其中曹庄村张秀平家被骚扰两次。第二次，由曹庄村书记王磊带路。

### 蒙阴县法轮功学员类维凤被非法拘留 5 天

蒙阴县联城镇刘家官庄村法轮功学员类维凤，于 2023 年秋天，在蒙山养心园大酒店喝喜酒时，随手放了几份救人的大法真相资料，被不明真相的人从监控中发现，类维凤被恶意举报，于 2023 年 12 月 6 日被平邑县派出所警察绑架，并送往临沂拘留所，非法拘留 5 天。

### 临沭县法轮功学员李霞被非法判刑七年

山东省临沂市临沭县 59 岁的法轮功学员李霞女士于二零二三年七月三日在家中被临沭国保警察绑架、非法关押在临沂市看守所构陷，后遭非法庭审，被枉判七年。

李霞原是临沭县发电厂退休职工。自中共一九九九年七月开始迫害法轮功后，她坚持修炼真、善、忍大法，讲真相，多次被临沭县“610”办、县国保大队人员绑架迫害。

二零零七年十一月三十日，李霞在下班的路上遭警察绑架，电动车被抢走，家中被非法搜查。

二零一五年十月下旬，李霞遭临沭县“610”、国保大队警察非法抄家。十一月五日，李霞在家中被临沭县国保大队警察绑架，她被非法关押到临沂看守所。

二零二三年七月三日，李霞在家中被临沭县“610”办的李方春、临沭县国保大队大队长邱峰等人绑架，非法关押在临沂看守所。她被警察构陷到检察院。

十月十九日，李霞在临沭县法庭遭非法庭审，她被以莫须有的罪名非法判刑七年。

在此告诫临沭县公检法人员，善恶有报是天理，全国参与迫害法轮功修炼者的公检法司、“610”人员，遭到报应的不计其数。有的以贪腐名义被抓，有的因道德败坏名义落网，有的突发重疾而亡；还有的因这几年瘟疫而大量死去，不分年龄、权重或职位，陆续遭到报应。自中共政法委系统二零二一年二月二十七日开始所谓整顿、称“刀刃向内”以来，临沂市（包括市县）至少已有十七名政法委官员落马。天网恢恢，疏而不漏。这些很值得你们认真思考，为自己和家人的未来，在善、恶面前，做出对自己生命负责的选择，弃恶从善，否则恶报来时，悔之晚矣。◇

# 山东省临沂市善良妇女鲁春花长期遭迫害事实

【明慧网】山东省临沂市莒南县壮岗镇陈家河村鲁春花女士，六十岁，修炼法轮功后获得身体健康、家庭和睦。从一九九九年中共江泽民团伙迫害法轮功后，她为了给法轮大法说句公道话，前后多次被非法关押在派出所、洗脑班、看守所、劳教所，遭受了经济上、精神上、肉体上等多方面的迫害。

## 修炼法轮功获得身体健康

鲁春花是一九九八年开始修炼法轮大法的，之前的胃病，腿酸，腰酸，坐骨神经痛，还有坐月子落下的肚子痛，头皮痛，眼睛只要有一点点烟就流泪，后脚底痛，炼功后都好了；原来家里的矛盾得到了化解，家庭环境也变得非常祥和，家人都说大法好。

## 被强迫洗脑、打骂、被敲诈

从一九九九年七月二十日中共江泽民团伙发动迫害法轮功后，鲁春花遭受了巨大的伤害。

二零零零年的夏天，鲁春花被关进壮岗中共党委大院里洗脑迫害，壮岗镇的所有在职人员与村委会人员被逼轮流换班参与迫害鲁春花。邪党人员播放污蔑大法与师父的电视，把大法师父的照片放在地上踩。在洗脑班里，他们不让鲁春花睡觉、不让吃饭，用各种脏话侮辱她，壮岗镇党委的一个人还动手打了她。邪党人员把吃喝挥霍的费用全算在她家的账上，让家人承担洗脑班费用。交不上钱，村书记就带着一伙人开着拖拉机到她家抢粮食。

在大热的天里，派出所警察把她铐在电线杆上暴晒，他们还曾把两个打架的男的和她一同关在一起。有一次，他们欺骗鲁春花家人，说交多少钱就不送看守所，结果是家人把钱送去后，又把她送进看守所。后来又被看守所警察敲诈去一部份钱。

派出所的警察多次去她母亲家骚扰吓唬老人，只要他们一去，鲁



春花母亲就吓得一直哭。

## 两次非法劳教、灌食、奴役

二零零零年九月间，鲁春花正在家做饭，壮岗镇派出所警察和陈家河村一伙邪党人员闯到她的家里绑架了她，他们几个人把她抬到车上，绑架至莒南看守所，看守所警察给鲁春花戴上手铐脚镣，她绝食反迫害，看守所警察就叫来几个刑事犯和医务人员暴力灌食。

二零零零年十月份，鲁春花被非法劳教三年。在劳教所，她不配合警察转化，警察就不让她睡觉，站军姿、蹲马步，天天灌输污蔑大法与师父的东西。鲁春花再次绝食反迫害，他们就给她给插胃管灌食。整天加班延长劳动时间，因劳动超量，又不让炼功，鲁春花身体开始出现病态。

二零零五年的九月底，鲁春花在火车上讲真相，被列车员诬告、绑架。她被劫持到了莒南看守所。十月的天气已经变凉了，她连被子、褥子也没有，天天睡在水泥炕上，冰得她天天浑身痛，经常眼前发黑，看东西模糊。

之后，鲁春花被第二次非法劳教二年。在济南女子劳教所，有包夹、犹大监控，强制灌输邪恶的谎言，不让洗刷、不让睡觉，脚都捂烂了也不让洗，来了例假身上都臭了也不让洗澡，连厕所也不让上。有一次她要去厕所，恶徒们就是不让上，因拖的时间很长，被他们害的身体出现了一种现象，上厕所里就解不出来，等不上的时候又想上厕所，那种现象直到劳教所解散她回家后，通过学法炼功才调整好了

身体。

在劳教所，不转化的法轮功学员在劳教所几乎是天天挨打挨骂，警察天天延长劳动时间，增加劳动量，回到宿舍还得加班。鲁春花因为休息时间太少，干活又累白天打盹，有一次她的手指被电机针扎透了。

## 家人遭株连迫害 亲情被扭曲

因为中共的迫害，原本一个好好的家庭，被迫害的不象个家样子。鲁春花被关押期间，家里的孩子想妈妈，跑到看守所想看看妈妈。回到学校后，孩子被一个姓齐的老师罚了他整个一节课时间，站着不让坐。孩子回家后哭了，说不上学了。那时她的儿子才七、八岁，穿的衣服脏了没有人洗，衣服破了没有人缝。鲁春花丈夫一人在外挣钱抚养孩子上学，她被非法劳教后，小孩就自己学着煮面条吃。

二零零零年，在洗脑班，邪党人员将鲁春花的父母、孩子、丈夫的三个姐姐、两个哥哥都胁持到洗脑班，强迫他们给鲁春花施加压力、逼她签字。在洗脑班里，鲁春花大姐晕倒了不省人事，三姐在家熬草药治着病也被逼到洗脑班，她大哥关到最后只会哭。在邪党人员的指使挑唆下，她二哥到了洗脑班就变得发疯似的没有了理智，对她又是打又是骂，在操场上逼着鲁春花转着圈走，一步打一棍子，打得她身上到处青紫，头发一绺一绺的往下掉。看到因迫害失去人性的二哥，鲁春花的心更痛。

## 迫害从没停止过

二十四年来，每到中共所谓的“敏感日”，中共邪党人员就带上一帮子人到她的家里骚扰。她这些年的口粮地一直不给，并扣了她十九年的土地，到了二零一二年的秋天才给了她二亩多点地，也不是好地。

二零一三年至今，鲁春花又经历了五次骚扰、绑架及抄家。◇